

BAJA BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Feladó szerkesztő és felelős kiadó:
DR. KNEZTY LENEK

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Ifjuságunk a kereskedelmi pályákra törekedjen.

Az értelmiségi munkanélküliség egyik fő oka abban lehet fel, hogy diplomához jutott ifjuságunk, amikor elhelyezkedni kíván, elsősorban az állami és más közhivatalok felé fordítja tekintetét. Az utóbbi esztendőben különösen szembeszökő volt az, hogy a megfoglyhozott magyarságban ez a szellem vált urrá. Melyenszántó gondolatokkal mutatott erre rá nemrégiben a kormányzó is, aki emlékeztetés szónoki beszédében felfedte ennek a gondolatnak súlyos körülményeit.

Rendkívüli jelentősége van tehát az értelmiségi munkanélküliség problémájának megoldása szempontjából annak a közoktatásiügyi miniszteri rendeletnek, amelyik lehetővé teszi az egyetemi és más főiskolai oklevéllel rendelkező értelmiségi munkanélültek számára azt, hogy kereskedelmi átképző tanfolyamon vehessenek részt. Az ifjuság magas műveltséggel bír, de ha pályaválasztásában alkalmazkodni kíván a mai időkhöz, akkor lehetetlenség, hogy kellő tájékozottsággal ne bírjon azokról a gyakorlati kérdésekről, amelyekbe lépten-nyomon belebotlik a mai ember még akkor is, ha például a közgazdasági tan, a kereskedelmi és váltóing gyakorlati ismereteire egzisztenciája szempontjából nincs is multhatatlanul szüksége. T. hátt a kereskedelmi iskolák gyakorlati tantárgyainak alapsmereteit kell megfelelő mértékben elsajátítani annak az ifjuságnak, amelyiknek elhelyezését a kormány ilyen irányban elősegíteni kívánja.

Egészen bizonyos, hogy az ifjuság nagy százalékban fog kedvet kapni az új irányban való elhelyezkedés iránt s bennük mint magas képzettségű ifjakban, kitűnő és rendkívül hasznavehető munkaelemek nyer nemcsak maga a kereskedelmi és ipari világ, de a nemzetgazdaság gazdaság is.

Ma már nem kell külföldi példára hivatkozni, hogy az ipari és kereskedelmi élet tekintélyét és értékelését vázoljuk. Ma, amikor bátran állíthatjuk, hogy a technikai fejlődés korát éljük, mert lépten nyomon újabb és újabb nagy vívmányok felbukkanásába botlunk, az

egyének elhelyezkedési vágyának igazodnia kell az élet folyamataihoz. Mert lehetetlenség, hogy az állam, de különösen az ilyen ezer gonddal küszködő kicsiny állam, mint a miénk egyik lefőbb problémájának tartsa az ifjuságunk állami és más közhivatalokba való elhelyezését. Meg kell érteni, hogy ez nem megy, a bürokrácia amúgy is túlméretezett s az abban való elhelyezkedés bármily csekély összegű fixummal történjék is, a nemzet gazdaságára és

költségvetésünk egyensúlyban tartására óriási veszélyt rejt magában. Ifjuságunknak meg kell tanulnia, hogy a szabad levegő jelentő számban az életet, a fejlődést és a boldogulást. Csak legyen bátorsága ehhez az útirányu munkához kedvere szert tenni. Számtalanszor halljuk és tudjuk, hogy idehaza hajótörött egzisztenciánk külföldön, de különösen Amerikában bámuluszt szivósággal tudják öntözni és családi egzisztenciájukat megteremteni. Szám-

talán esetben vagyontokat gyűjtene a vállalkozási szellemmel és a kényszerű, barmity munka vállalással. Próbáljuk meg ezt egyszer itthon is s járjanak elől jó példával az ugynevezett jó családok gyermekei s magas műveltségükkel és egyéni értékeikkel emeljek a pályák súlyát s végül élvezzék az önmaguk által megteremtett egzisztencia szabad életét. A kultuszminiszter gondolatához, hogy kereskedelmi átképző tanfolyamokat létesít csak hiveselni tudunk.

Kelebián négy kiscyerekekkel felborítottak egy kocsi a vágató lovak.

Beszé Fülöp 42 éves tiszti gazda június 18 án két lovas kocsián kelebián szőléjébe ment, vele volt szomszédjának 9 esztendő kiscyis. A gazda a szőlőben elvégzett munkája után megöltötte Kelebián lakó rokonát öv. Tauper Károlyt. A kocsi a ház előtt hagyta a kiscyit pedig elküldte dohányért. A gyerek azonban társakra akad

és csakhamar három másik kiscyit val a kocsiira ütök és úgy indultak a dohányért. Alig hagyták el a házat a lovak, amikor éles lanyar következett, a kis kirándulók nem tudtak biztosan banni a gyepölével a kocsi felborult, mindannyian leestek. A zuhanás következtében az egyik kis Robinson a 12 éves ifjú Lukács Antal korját törte, a többi

vállalkozó szellemű kiscyerekek nem történt baja. Beszé Fülöp gondatlanság miatt a törvényszék elé került, ahol leg-ny 30 pengő pénzbüntetésre vagy három napi elzárásra ítélték, de az ítélet végrehajtását három évre felfüggesztették.

Segélykérelmek özöne a kiscyülés előtt.

18.800 pengő évi segélyt szavaztak meg. — Hat kérelmet pedig elutasítottak, köztük a Frontharcos főcsoport kérelmét is.

A tegnapi kiscyülés, melyen dr. Puskás Dezső polgármester helyettes elnököl — előkészítő hatáskörben — anyagi segélyek egész sorát tárgyalta. A kérelmek egy részét a kiscyülés a ma délutáni kiscyülésnek részint elfogadásra, részint pedig elutasításra ajánlja. Egy megállapítás azonban bizonyos, a város — a költségvetését véve alapul — a segélymegszavazások terén teljesítő képességének legvégsőbb határáig elment.

Az első kérelem az érseki hatóságának a kiscyávolyi templompéítési költségeihez való újabb hozzájárulás volt. A kiscyülés a kérelmet, mint jogalaprólkülit elutasította, mert hozzájárulását az építéskor a romló koronára való tekintettel zürichi alapon fizette, ami az eredetileg megszavazott ötmillió koronát jóval túlhaladta. A kiscyávolyi rk. egyház-

község a kiscyávolyi temetőben felállítandó ravatalozó — kápolna és temetőőr lakás építési költségeihez ugyancsak segélyt kért. 2000 pengőt e célra meg is szavaztak.

Az istvánmegyei rk. egyházközség 30 000 pengő templompéítési segélyt kért. A kiscyülés a kérelmet aként teljesítette, hogy 10 000 pengő segélyt megszavazott, míg vállalta egy felveendő 20 000 pengős kölcsön kamataihoz való évi 600 pengős hozzájárulást, tíz éven keresztül.

A Szent Ferenczi zárda 7000 pengős tatarozási segély kérelmét a kiscyülés csak részben teljesítette. 2000 pengő segélyt megszavazott, további 4000 pengőt pedig abban az esetben, ha fölösleges helyiségeiből három helyiségét tíz évre városi hivatalok részére rendelkezésre bocsátja. A szentistváni rk. egyház-

község 500 pengős tatarozási segélyt viszont elutasították, miután a plébánia kegyuri terhet képez.

A református egyház ugyancsak 10 000 pengő tatarozási segélyt kér. E célra 3000 pengőt szavaztak meg.

Az izr. hitközség 1800 pengő iskolasegélyt kért 1938. évtől kezdve évi 1300 pengő segélyt megszavaztak azzal a kikötéssel, hogy ennek ellenében az iskola fenntartandó.

A Honsz segélykérelmét elutasították, mert a segélyezés a városi keretek között a Honsz rászorultjait is támogatja. Megfelelő irodahelyiségről azonban gondoskodnak számára.

A Bajai cserkészcsapatok részére évi 500 pengőt 1938-tól kezdve megszavaztak.

A Bajai Városi Gazdasági Egyesület és a Bajai Városi Mezőgazdasági Bizottság segély

Harisnyát, pullóvert, női fehérműt, retikült, bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendőt, ketyüt, Ernyőt nagy választékból olcsón

REINHARDT DIVATCSARNOK

Telefon: 188.

árusít.

Telefon: 188.

iránti kéréseit elutasították.

De elutasította a kisgyűlés a Frontharcos Szövetség bajai Főcsoportjának ama kérését is, hogy a város évi 800 pengő segéllyel támogassa a csoport zenekarát.

Dr. Jelich Mihály kelt a kérelem védelmére, mire vitéz Bessenyi Miklós megjegyezte, a kérelem teljesítése veszedelmes precedens volna és mikor dr. Jelich Mihály a segélynek legalább évi 500 pengőben való megállapítását kérte, dr. Fehérvári Dezső kijelentette: — Egy krajcárt sem. Nincs szükség rá.

És ebben is maradtak. A kérelmet elutasították.

Bérbeadták a városi hirdető üzemet.

Ismeretes, hogy a város felmondta Urbányi Lászlónak a városi hirdető üzem bérletét és arra új pályázatot írt ki. A határidőig két ajánlattevő jelentkezett. Major Imre, aki 3050 pengő évi bért ajánlott fel és a Magyar Hirdető Iroda, aki a forgalom szerint emelkedő százalékos ajánlatot tett, mely 2000 pengő évi bérének felel meg. A kisgyűlés dr. Csere Péter tanácsnok referátumában elfogadta a tanácsai javaslatot és a bérletet Major Imrénnek ítélte oda.

A Magyar Tüzeremlékmű leleplezési ünnepségét elhalasztották.

A Magyar Tüzer Emlékű Bizottság felhívja mindazok figyelmét, akik az Emlékű leleplezési ünnepélyére részvételi szándékukat már bejelentették, vagy ezután óhajtják bejelenteni, hogy a leleplezési ünnepély magasabb szempontok miatt október 3-ról október 17-én 11 órára lett állítva.

A bizottság ezután kéri fel a háborút járt bajtársakat, hogy a volt háborús tüzer dandárok, illetve tüzer csapatostek tagjai azoknál a bajtársaknál sürgősen jelentkezzenek, akik a volt tüzer dandárak,

illetve tüzer csapatostek összejöveteleit egybeként is rendezik.

A bizottságnál való közvetlen jelentkezés csak akkor szükséges, hogyha az illetők háborús csap-

testei bajtársi összejövetelt eddig sohasem tartottak volna s így ősz szüretet rendező bajtársuk nincs. Magyar Tüzer Emlékű Bizottság.

Nagy az érdeklődés a bajai fodrászok hétfői egézsnapos ünnepsége iránt.

Hétfőn üli a bajai fodrásztársadalom védő szentjeinek ünnepe és pedig egésznapos szép programmal. Az ünnep napján reggel háromnegyed 7 órakor a fodrászok és hozzatartozók testületileg vesznek részt a belvárosi plébánia templomban megtartandó ünnepi misén. Tekintettel az istentiszteletre, valamennyi fodrászszület ez után vagyis 8 óra előtt fognak megívni.

Délután 3 órakor football-mérkőzés lesz a sporttelepen. Az esti pro-

gram 6 órakor kezdődik az Ipartestületben. Műsora: Híszkegy. Előnköi megnyitót mond Dunay Frigyes előnk. Ünnepi beszédet mond: dr. Gonczlik Kálmán apátplébános. Szaval: Ginder Katóka és Dikán Lajos. Magyar táncot mutat be Rauch Rózsika és Csílics István. Záróbeszédet mond: Dunay Frigyes előnk. Himnusz.

Az ünnepséget este 8 órakor ugyancsak az Ipartestületben társasvacsora követi.

Egy belügyminiszteri rendelkezés következtében sem a város, sem a közkórház nem fizetheti a kórházi nyugdíjazásokat.

A ma délutáni közgyűlésnek fogas kérdésben kell döntenie. Hogyan és miből fizessék a kórház nyugdíjait.

A helyzet úgy áll, hogy a város költségvetésének terhére volt beállítva, mint az előző évekhez hasonlóan az idén is, a kórház nyugdíjainak nyugdíjilletménye. A belügyminisztérium azzal, hogy ezek a nyugdíjterhek a közkórházat

illetik, a felvett összeget a város költségvetéséből törölték.

Erre felvették a nyugdíjterhet a közkórház költségvetésébe. A belügyminisztérium a felülvizsgálat során azonban a kórházi költségvetésből is törölte azt, úgy hogy most az a helyzet állt elő, hogy jóváhagyás hiányában nem lehetne a kórházi nyugdíjak illetményeit folyósítani.

Tartóshullám és

hajfestés mestere

Kemény

hölygfodrász

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccáaru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árrban.

Sziklai óras-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Kitünő iskolacipők

és őszi cipő

ujdonságok

kattarinka

CIPŐÁRUHAZ BAJA
BR. ÉDTÖVS-U. 2. TELEFON: 208.

A város felirt a belügyminisztériumba és vázolvá a törvényt gyors intézkedést kért. Válasz azonban még nem érkezett. Epen ezért most a közzgyűlésnek kell döntenie, ki folyósítsa és miből a kórházi nyugdíjak nyugdíjilletményét?

Verekedést, majd hamistanuzási pert idéztek elő Bácsalmáson a vőtárs földjénzedt ártatlan pipacsok.

Ez évi június 17-én Bácsalmáson Kehl Antal buzaföldein vőtárs, Bischoff Mátys pipacsot szedett. Az idillikus időtöltés a tulajdonost cseppet sem hatotta meg, kérdőre vonta vőtársát, szó szót követett, a két vőtárs percek alatt olyan verekedéssel intézte el a pipacsokozta becsületügyet, hogy Kehl Antal kezében dolgozó béréslegényének Kalmár Lászlónak még a szeme is káprázott bele.

A verekedés a bácsalmási járásbíróóság elé került, a tárgyalás után pedig az egyetlen szemtanú, a fiatal béres került a pácba azon a címen, hogy hamisan tanuskodott, vagyis hogy a gazdája javára vallott és a valóságnak meg nem felelően adta elő a pipacsügyet.

A bajai törvényszék tegnap megtartott fő tárgyalásán kiderült, hogy Kalmár László teljesen a tényeknek megfelelően vallott a verekedés körülményeiről s ezért jogerősen felmentették.

Kályhák

Tűzhelyek

Tűzelési eszközök

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280.Kilencszáz bajai gyermeket
ozsonnával vendégel meg az
Országos Gyermekvédő Liga.

Az Országos Gyermekvédő Liga jövő hét szombatián a bajai Sport telepen 900 bajai gyermeknek ozsonnát ad. A szép szociális gyermek-program lelkes bajai mozgatója dr. Alföldy József főorvos, aki nemes buzgalommal dolgozik az akció sikerén.

HIREK

— **Dr. Fernbach Bálint** főispán képviseli a várost és a megyét vitéz **Horthy István** temetésén. Dr. Fernbach Bálint főispán a tegnapi napon Budapestre utazott, hogy a város és a megye képviselőiben részt vegyen, vitéz **Horthy István** temetésén. A tegnapi városi házi ülésen és a ma délutáni közgyűlésen a főispán ezirányú elfoglaltsága miatt dr. Puskás Dezső polgármesterhelyettes elnökölt.

Epekő-, vesekő- és
hólyagkőbetegek.

valamint azok, akik húgysavas sók felszaporodásában és köszvényben szenvednek, a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz használata által állapotuk javulását érhetik el. Az orvosi gyakorlat számos kiváló szaktekintélye hosszú megfigyelés alapján megállapította, hogy a **Ferenc József** víz biztosan és rendkívül kellemesen ható hashajtó s ezért prostata- és vëgbélbajoknál, valamint vakkbélműtétek után is ajánlják. Kérdezze meg orvosát.

— **Nyugdíjazások.** **Bajnai József** és **Gálai István II. c. városi altszövet**et október hó elsejétől nyugdíjazták.

— **Izr. Istentisztelet:** **Semini** ácserez ünnepén az istentisztelet a követhető időrendben kezdődnek. Vasárnap délután háromnegyed 6 kor, hétfőn délután háromnegyed 6 kor, Sochrisz hétfőn reggel egy-negyed 7 kor, kedden reggel fél 7 kor, Muszaf hétfőn és kedden délelőt 10 órakor. Mázkir hétfőn a reggeli és a délelőtti Muszaf imánál.

— **Helyreigazítás.** Tegnapi lap-számunkban hír formájában egy lefoglalt hátracsomaggal kapcsolatban megállapítjuk, hogy mint kiderült, az nem volt jelzett, úgy hogy a hozzáfűzött követeléseik is élesnek.

Belvárosban

3 utcai szobás ház
azonnal kiadó.Bövebbet városahaza, emelet
30 szám alatt.


MINT EGY KIRÁLYFI

FELSÉGES TULAJDONSÁGOKKAL RENDELKEZIK!

- 1 Uj hangszínszabályozó.
- 2 Rendkívül praktikus feszültségkapcsoló.
- 3 Automatikus szelektio-kapcsolás.

PHILIPS YORK

IDEÁLIS KÉPENTODÁS VÁLTOÁRAMU ÉS UNIVERZÁLIS KÜLFÖLDYEVŐ

Egyedárusító - **Bruszt József** okt. gépészmérnök Baja.

— **Boldog házassághoz Varga** fotó! — **Felvételek borus időben is.** — **Vasárnap is nyitva.**

— **Fistal okt. tanítónő** vidéki uricsaládhoz nevelőnőnek elmenne. Ajánlatokat a Baja-Bácska szerkesztőségébe „**Nevelőnő**” jellegre.

— **Mint egy királyfi,** felséges tulajdonságokkal rendelkezik a Philips „York” képtentodás külföldevő rádiókészülék. Automatikus szelektio-kapcsolása következtében igen napyszánu külföldi állomást teljesen szelektíven vesz. Ujszerű hangszínszabályozója és erősített dinamikus hangszórója tökéletes hangot szolgáltat. Differenciális forgókondenzátora kitűnő hangszínszabályozást biztosít. A Philips „York” mellán illeszkedik a Philips „Felséges Széria” tagjai közé és joggal nevehető az ideális kötésűes készüléknek.

— **Ürvedtesen emelkednek az adóbefizetések.** A városban megtartott közigazgatási bizottsági ülésen dr. Bíró Kornél pénzügyigazgató helyettes ismertette a befizetések eredményét. Ez évben 665 000 pengőt fizettek be az elmult évi 607 000 pengővel szemben, maga az augusztusi hónap 143 246 pengőt eredményezett az elmult év hasonló időszakának 123 312 pengő befizetésével szemben.

Egy négy luku **Nofherr** gyártmányu **tengerimorzsoló** 4 és fel lörés Hotherr motorral —: alig használt állapotban —: **eladó.** Megtekinthető Huber Józsefnél Vaskut 409.

— **Bajai orvosnő.** Dr. **Füredi Erzsébet**et, **Fürdi Sándor** bajai heményseprőmester lányát szept. 27 en Budapesten a Pálmány Péter tudomány Egyletem aulájában orvosdoktorrá avaják.

— **Nem szarolt a házúr.** Megszüntették az eljárást a bajai törvénysek tegnap főtárgyalósan Eder Kalmán hazulajdonos ellen, akit zsarolással vádoltak, mert a lakójától a felmondási határidő után úgy ahart megszabadulni, hogy leszedte szobájáról az ablakokat. A törvénysek megállapították, hogy zsarolás nem történt.

— **Meht Bankház már fogalom, hogy sorsjeggem nyer fogadom!** **Rendeljen levelezőlapot!** Budapest. **Andrássy-ut 3.**

— **Elutasított kegydíj megállapítása iránti kérelem.** Özv. dr. Csörsz Károlyné kegydíj iránti kérelmet a bicsgylés elutasította, tekintettel arra, hogy az obi nyugdíjat kap, kegydíjat nem élvezhet.

— **A forró égűv betegségeinél,** különösen napszúrásnál, behurutnál és verhasnál, valamint olyan gyomor és májbojoknál, amelyek malária kíséretében lépnek fel, a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz szerleletl erőkes hatást fejt ki. Kérdezze meg orvosát.

— **Áramszünet.** Villamosüzemek igazgatójától nyert értesülésünk szerint folyó hó 26 án, vasárnap, reggel 6 órától előreláthatólag 11 óráig különböző fenntartási munkálatok elvégzése céljából, úgy **Baján,** mint a bácsmegeyi községben áramszünet lesz.

— **Mindennek felment az ára, de a RÉDEI FÉLE VAJ OLCSÓBB LETT.** Naponta többször készülő friss teavaját körje fűszeresítőli.

URÁNIA

Szeptember hó
25, 26 és 27-enJOHNYWEISSMÜLLER
uj Tarzan filmje!

Tarzan fogsága

Főszerepekben Edgar Rice Burroughs regénye 14 f.
Johnny Weissmüller és Maureen O'Sullivan.
Kisérőfilmje

Meseország

Gyönyörű színes filmsoda és
Magyar és Paramount hirdó!

Felesége, leánya és barátói is gyönyörködnek igazi kötöttáru ujdonságainkban!

Cipő, bőrkeztü, ridikül, ernvő és divatsál ujdonságok nagy választékban.

FISCHER PÁL r. t. cégnél, Baja. Divatüzlete, Eötvös utca 2. — Cipőraktára, Zichy tér 4.

„Habselyem” női bluzokat leszállított áron adjuk!

SPORT.

Davis Cup tenniszjátékos Baján.

Ma délelőtt Baján érkezett Balázs Iván volt magyar Davis Cup játékos, Kehring egykori partnere és részt vesz a Bajai Hősök Egyület versenyén. Balázs—Milassinallal fog páros versenyt játszani.

Mint hogy Balázs egyben jugszláv bajnok is a Bajai Hősök Egyület versenye nemzetközi jellegűt nyert.

Szept. 26. — vasárnap bajnoki mérkőzése:

Baján a Bácska—BMTE mérkőzés 2 órakor veszi kezdetét. Mindkét fél erősen amiconálja a két pont megszerzését, mégis a legvalószínűbb, hogy megszólóznak a pontokon. Fél 4 órakor a Turul mérkőzik a szécselyes Boayhádi TK-val. A bajai csapat lépésben 4-5, esetleg több góllal is győz.

A Mohácsi TE a mindenkire veszedelmes mohácsi pályán fogadja a Bácsalmási MOVE csapatát. Ha nem is mindkét, de egyik pontot otthon fogja a mohácsi csapat.

A Kiskunhalasi AC ol nem tartjuk képesnek, hogy a DVOGE-t megtudja állítani pontszerző sorozatában.

Nagymánvokon az NSE biztos és könnyű győzelmet fog aratni a BSE felett. Ha a BSE lelkesen fog játszani, akkor megtudja akadályozni a nagymánvokiak nagyarányú győzelmét. Tipp: 5:1.

Kalocsán a jövőre formát mutató és a múlt vasárnap lelkesítőleg ható váratlan két pontot szerzett KSC a TSE csapatával mérkőzik. A

TSE nek nagyon össze kell szedni magát, ha az első helyek egyikén akar kikötni. Győz a TSE 3:2 re

Lapnyeltdobos:

Dr. ERNŐZ LEHEL.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkézben eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

Mosdóállvány
Törülközőtartó
Gyógyszerekny
Ernyőtartó, láhtörő

Egyszerűen beszerezhető

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Rókus-utca ház,
15. számú eladó.

Megtehető:

Ternák István Barcs-utca 3.

Fűszerüzlet berendezés
a reloszlet aítóval
E L A D Ó Cím a
kiadóban.

Egy vadonat új valódi magyar perzsa szőnyeg

„Tehriz” E L A D Ó.
350×270 cm. nagyság.
Rókus utca 4. sz. alatt.
Megtehető d. e. 11—
12 óráig.

T alál és vehet is

U tazó táskát, bőröndöt,

R etikült, pénztárcát,

A própénz erszényi, cigarettá tárcát

de jó minőségűt olcsó áron garanciával csak

T U R A

bőrdobos és bőrdobozt szaküzletben BAJA, Báro Eötvös u. 1.

Ha tüzelését olcsóbbá akarja tenni, használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

Dorogi

sajtolt kokszot

Dorogi

tojásszenet

Kemény és lágy tüzfűs öiben és aprítva, AKAC-műfa, akác oszlopok minden méretben

Grünhut és Társa

széleskereskedő

B A J A.

Telefon: 160.

Telefon: 160.

Kékhegyi akácfa árusítása megkezdődött.

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tüzfűt.

1^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u. 13.

42—Telefon—195.

Tüzfűtelep:
Szt. Jánosi ut.

Nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHÍVÓKBAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBANolcsón
készülnek

Minden igényt kielégítő mozaik és cementlapok, betonárúk műkőművek, siremlékek

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkőművekhez az összes anyagok

legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Olcsó könyvvásár!

Irodalom:

Rákosi:	Korhadt fakeresztek 360 helyett csak	P. 1:80
Marsányi:	Ember küzdj Madách életének regénye 3 kötet 9 P helyett	P. 5—
Emil Ludwig:	Nilus Egész vászon kötésben P 5:50 helyett csak	P. 2:50
Szent Pál:	A tánc Köve.	P. 2—
Rákosi:	Elnémult harangok egész vászon jó példány P 4:80 helyett	P. 2—

Gazdasági könyvek, Ifjúsági könyvek nagy választékban hasonló olcsó áron. —: Nyelv könyvek: Angol, francia, német könyvek filléres áron.

Palladis regény 50 fillértől.

Mindenféle könyvet beszerzünk eredeti kiadóhivatali áron.

Halász

könyvüzlet, Kossuth L. u. 21.

Mindennemű könyvek vétele, eladása és cserélése.